

«Этикет: и в шутку, и всерьез»



Дата: 26.10.2015

Автор: Н. Калачева, Центральная городская библиотека Уфы

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Как стать обаятельным и приятным в общении человеком? Как избежать упреков, одергиваний и насмешек? В течение тысячелетий люди искали такие способы и формы общения, при которых всем было бы удобно и хорошо, чтобы никто не чувствовал себя неловко в какой-либо ситуации. На каждом шагу жизнь подбрасывает нам непростые задачки, но если мы знакомы с правилами этикета, они окажутся не такими уж сложными.

В Центральной городской библиотеке прошла командная игра «Этикет: и в шутку, и всерьез» между учащимися 4 «А» и 4 «Б» классов СОШ № 88. Ведущие мероприятия Калачева Наталья и Шарипова Фания вместе с ребятами попытались разобраться в правилах этикета, в тех нормах, следуя которым они не будут испытывать неудобства, а общение с людьми будет взаимно приятным.

В игре приняли участие 2 команды – «Отличники» и «Вежливые этикетки». В конкурсах дети проявили смекалку и находчивость, наперебой отвечая на вопросы ведущих. Для лучшего усвоения материала была использована красочная презентация «Этикет от А до Я», а подсказкой на некоторые вопросы послужили книги, представленные на выставке «Уроки этикета».

Ребята решали вежливые задачки, участвовали в аукционе вежливых слов, а еще они узнали, как нужно правильно здороваться, вести себя на улице, как ходить в гости и правильно выбирать подарки.

В конце мероприятия ребята вместе с ведущими пришли к выводу, что научиться волшебству доброго слова очень просто, стоит только сильно захотеть.

По результатам конкурса силы участников оказались равными, в итоге победила дружба. Ребята получили сладкие призы.

<http://ufacity.info/press/news/207625.html>